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Závody dračích lodí v ONV 

 

Žádost o informace: 

 

Žádám laskavě o poskytnutí informace k hromadné sportovní akci - vodácké závody „Dračí lodě" 

pořádané ve dnech 11.8.-13.8.2023 v prostoru jezera „čtverec" (Kunovská tabule) v Ostrožské Nové Vsi 

(ČR) - areál kanoistiky. Jedná se o podmínky zajištění adekvátních technických a organizačních opatření 

pro minimalizaci rizika možného ohrožení kvality voda rozsah výjimky - jestli byla udělena výjimka k 

ustanovení par. 30 odst. 8 vodního zákona ke koupání osob jakožto účastníků akce.  

 

Odpověď: 

 

Vážený pane inženýre, 

 

k Vaší žádosti o informace ze dne 15.08.2023 Vám sděluji, že výjimka na koupání vydána nebyla, protože 

se jednalo o závody lodí, nikoliv koupání účastníků závodů. K vlastním závodům „XVI. Mistrovství Dračích 

lodí Ostrožská Nová Ves 2023“ konaným ve dnech 11.-13.08.2023 na jezeře Kunovská tabule vydal zdejší 

vodoprávní úřad v souladu s opatřením obecné povahy vydaným Magistrátem města Zlína, odborem 

životního prostředí a zemědělství dne 28.01.2021, pod č.j. MMZL 72042/2019 OŽPaZ-99, souhlasné 

vyjádření k pořádání hromadné sportovní akce. V rámci tohoto vyjádření byly vodoprávním úřadem 

stanoveny následující podmínky: 

 

„Po celou dobu závodů bude zajišťovat pořádek pořadatelská služba, která bude zajišťovat jak pořádek 

v areálu loděnice, tak na příjezdové komunikaci. Za zákazovou značku za koupalištěm Albatros budou 

vpuštěna jen vozidla, která budou mít povolení k vjezdu od správce ochranného pásma vodního zdroje. 

Veškeré organizační úkony (zahájení, vyhlášení výsledků, atd.) bude probíhat v areálu loděnice a také 

sociální zázemí pro účastníky závodů a návštěvníky bude zde. V doložené mapce je přehledně vyznačeno 

jak sociální zázemí, tak zázemí organizační. Vývoz jímky bude zajišťován průběžně SVK a.s. po celou 

dobu závodů. Povolení k vjezdu bude vydáno pro cca 30 vozidel, která budou odstavena na jasně 

vyznačených místech u obslužné komunikace vedoucí kolem areálu loděnice (viz vyznačení v mapě). 

Bezpečnost na jezeře bude zajištěna katamaránem, člunem s elektrickým pohonem a motorovým člunem. 

Všechna plavidla k zajištění bezpečnosti budou v bezvadném technickém stavu a budou využívána 

výhradně k zajištění bezpečnosti. Účastníci závodů i návštěvníci jsou povinni dodržovat podmínky 

stanovené v opatření obecné povahy vydaného Magistrátem města Zlína, odborem životního prostředí a 

zemědělství dne 28.01.2021, pod č.j. MMZL 72042/2019 OŽPaZ-99, se kterými budou řádně seznámeni. 

Po ukončení závodů pořadatel provede kontrolu a úklid celé lokality, tj. místa konání akce - jezera 

Kunovská tabule.“ 
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